

Французский мечтатель

Оливье Декотиньи пытается зарекомендовать себя в качестве «героя» в армянском обществе

По мере роста прямых контактов между официальными Баку и Иреваном позитивный прогресс недавней неформальной встречи Президента Азербайджана и премьер-министра Армении в Санкт-Петербурге в разы увеличивает надежду на окончательный устойчивый мир в регионе Южного Кавказа.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

Но как показывают наблюдения, этому рады далеко не все глобаль-

ные геополитические игроки, порой питающие совершенно обратные надежды. Сегодня более чем ясно видны причины несостоятельности деятельности преданной аналитической Минской группы ОБСЕ, члены которой в лице США и Франции сделали и продолжают делать все возможное и невозможное, чтобы мира так и не было достигнуто. В частности, во Франции конфликтную ситуацию рассматривают как некую возможность удержаться в регионе, ведь после заключения и достижения мира ей нечего будет делать на Южном Кавказе.

Французский мечтатель

Неспроста полное восстановление территориальной целостности и суверенитета Азербайджанской Республики, а также решающий голос Баку в регионе практически разбили вдребезги мечты французских чиновников. Поэтому они продолжают выдвигать необоснованные претензии к нашей стране, используя всевозможные инструменты и методы воздействия.

В авангарде этого гнусного процесса в данный момент находится Оливье Декотиньи, посол Франции в Армении. Не будет преувеличением сказать, что антиазербайджанскую деятельность он даже превратил в свою повседневную работу. Нарушая дипломатическую этику и правила поведения послов, этот горе-посол ежедневно пишет азербайджанофобские и исламофобские твиты и делает необдуманные, необоснованные, порой абсурдные заявления.

Однако Оливье Декотиньи, так «активно» действующий в Армении, забывает о том, что страна, которую он представляет, и без того потеряла всякий стыд и является позором для былой демократии в Старом Свете. А своими действиями вмешиваться в вопросы, связанные с суверенитетом другой страны, в том числе Азербайджана, и клеветать не подобает французам, дипломату, послу и вообще тому, кто себя называет мужчиной.

Эти шаги Оливье Декотиньи показывают его лояльность президенту Франции Эмманюэлю Макрону, занимающему предвзятую позицию в отношении Азербайджана. Мнения, которые он изложил, исходят также с позиции французского чиновника, того самого неудачника Макрона. Но это факт, что до сих пор все попытки Франции, а также резолюции, которые она хочет принять против Азербайджана в Совете Безопасности ООН, одна за другой терпят неудачу. Даже премьер-министр Армении Никол Пашинян, выступая



В эпоху развитого гуманизма, а в Азербайджане еще и в период торжества справедливости подобные воплощения тирании, такой как Франция, долго не продержатся и их конец неминуем

в Европарламенте, напомнил, что в Совете Безопасности ООН было проведено три заседания по Карабаху, и признал, что эти обсуждения не дали никаких практических результатов. Похоже посол Франции пытается выразить свою горечь и гнев по поводу этих неудач своей страны, а также Армении, написав оскорбительные и не соответствующие действительности твиты.

Но это намерение французского дипломата останется только намерением и французской мечтой. Никакой юридической, политической или дипломатической силой оно не обладает, кроме как позорит французскую школу дипломатии. Иными словами, смехотворные твиты и прочие заявления какого-то недоделанного французского дипломата не смогут сбить Азербайджан с его

уверенного победоносного пути.

С другой стороны, невооруженным глазом видно, как Декотиньи пытается зарекомендовать себя в качестве «героя» в армянском обществе. Следует отметить, что несколько месяцев назад, после визита в Вайоцдзорский район Армении, этот горе-посол в своем аккаунте на платформе «Х» поделился следующим: «В Джержуке, вместе с миссией Европейского Союза в Армении, я стал свидетелем продолжающейся оккупации Азербайджаном суверенных территорий Армении». По словам французского посла в Иерусалиме, армянские сайты «опубликовали новые материалы». В ноябре прошлого года, когда он находился на склонах горы Тежкар, стратегического пункта на границе Армении с Азербайджаном в направлении Нахчывана, Декотиньи написал: «Франция особо бдительна в отношении территориальной целостности Армении и границ 1991 года, о чем говорилось в Пражском заявлении».

Французскому дипломату давно должно быть известно, что если Азербайджан пожелал бы, то вернул бы те земли, которые по причине исторической несправедливости по известным причинам оказались территорией современной

Армении. Но Азербайджан, будучи снисходительным к армянам Западного Азербайджана, не претендует на эти земли и признает суверенитет и территориальную целостность Армении в рамках международного права. Однако восемь населенных пунктов Азербайджана до сих пор находятся под оккупацией Армении.

И, как ни странно, Оливье Декотиньи игнорирует этот факт. Он также игнорирует обеспечение права на возвращение азербайджанцев, изгнанных из Армении, уничтожение и оскорбление культурного наследия азербайджанского народа в Армении, в частности мечетей.

Конечно, французский посол всего этого не знал, в силу того что занят совсем другим. Как говорится в заявлении Общины Западного Азербайджана по этому поводу, этнический и религиозный фанатизм, азербайджанофобия, исламофобия, шарлатанство не позволяют так называемому послу выражать подобные истины.

Одним словом, французские чиновники, которые уже не скрывают, что прекращение оккупации и сепаратизма на Южном Кавказе несовместимо с их интересами, вновь пытаются дестабилизировать ситуацию подобными нелогичными шагами. Из-за предвзятости президента Франции и официальных лиц этой страны отношения Азербайджана и Франции в настоящее время переживают самый критический период за всю историю. Несомненно, совсем не радует и то, что такая страна, как Франция, впала в столь плачевное состояние, превратившись в страну лжи и клеветы.

Недалек тот день, когда под руководством того же Эмманюэля Макрона Франция из-за своей внутренней, внешней и неокOLONиальной политики просто сдуется.

В эпоху развитого гуманизма, а в Азербайджане еще и в период торжества справедливости подобные воплощения тирании, такой как Франция, долго не продержатся и их конец неминуем.